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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 29 DE 

JANEIRO DE 2026, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. LOGO APÓS O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO MACLAILDO FEZ A CHAMADA DOS 

VEREADORES PRESENTES: ARLINGTON, CLÉBER, NIDA, 

DUVAN, LUCAS E VAVÁ. O VEREADOR DUVAN PEDIU QUE 

FOSSE FEITO UM MINUTO DE SILÊNCIO EM VIRTUDE DO 

FALECIMENTO DA SENHORA RITA GOMES DOS SANTOS E 

QUE A CASA ENCAMINHASSE OS VOTOS DE PESAR. O 

VEREADOR LUCAS PEDIU OS VOTOS DE PESAR AO SENHOR 

FRANCISCO PEREIRA DOS SANTOS E EDÍSIO LEMOS E 

SUBSCREVER O DE RITA. OS DEMAIS VEREADORES PEDIRAM 

PARA SUBSCREVER NOS VOTOS DE PESAR. DANDO 

CONTINUIDADE O PRESIDENTE COLOCOU A ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. DEPOIS O SEGUNDO 

SECRETÁRIO LUCAS FEZ A LEITURA DO EXPEDIENTE. EM 

SEGUIDA O LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON, 

FEZ USO DA PALAVRA, O QUAL SAUDOU A TODOS PRESENTES 

E PARABENIZOU O PRESIDENTE ILDEAN PELA GRANDEZA DE 

ADIAR A INAUGURAÇÃO DO NOVO ESPAÇO DA CÂMARA, 

TENDO EM VISTA QUE O PREFEITO AZIF ESTAVA EM 

TRATAMENTO DE SAÚDE E NÃO PODERIA COMPARECER. 

DESEJOU AO PREFEITO AZIF MUITA SAÚDE PARA QUE ELE 

PUDESSE CONTINUAR DESENVOLVENTO O BELÍSSIMO 

TRABALHO À FRENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.  

PARABENIZOU A GESTÃO PELO COMPROMISSO E 

DEDICAÇÃO COM A POPULAÇÃO. REITEROU QUE 

ITAPORANGA ESTAVA VIVENDO SUA MELHOR FASE, 

INÚMERAS OBRAS E RECURSOS SENDO DESTINADOS PARA O 

DESENVOLVIMENTO DA CIDADE.  FINALIZOU PEDINDO O 

APOIO DOS VEREADORES PARA QUE JUNTOS COM A GESTÃO 

TROUXESSEM MAIS MEHORIAS PARA O POVO 

ITAPORANGUENSE. EM SEGUIDA O VEREADOR DUVAN FEZ 

USO DA PALAVRA E SAUDOU A TODOS PRESENTES. 

AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA INDICAÇÃO 
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PARA VICE-PRESIDENTE E RESSALTOU QUE SEMPRE 

ESTARIA À DISPOSIÇÃO DE TODOS. PARABENIZOU OS 

SECRETÁRIOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL PELO 

EXCELENTE TRABALHO QUE ESTAVAM DESEMPENHANDO 

NA CIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU PARA 

ORDEM DO DIA, E O VEREADOR MACLAILDO FEZ A LEITURA 

DOS PARECERES DOS PROJETOS, ONDE TODOS OPNARAM 

PELA LEGALIDADE DE TODOS OS PROJETOS. O PROJETO DE 

LEI N°01/2026 FOI DEFENDIDO PELO VEREADOR ARLINGTON, 

DEPOIS DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO 

APÓS DEFENDEU O PROJETO DE LEI N°02/2026, FOI 

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDADE. O VEREADOR 

ARLINGTO FEZ A DEFESA DO PROJETO DE LEI N°06/2026, O 

QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. DEPOIS 

DEFENDEU O PROJETO DE LEI N°07/2026, O MESMO FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A VEREADORA 

NIDA FEZ A DEFESA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N°01/2026, DEPOIS EM DICUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR DUVAN FEZ 

A DEFESA DO REQUERIMENTO N°01/2026, FOI DISCUTIDO E 

PROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 

ILDEAN FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°02/2026, E FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR 

DUVAN DEFENDEU O REQUERIMENTO N°03/2026, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. O VEREADOR ILDEAN 

DEFENDEU O REQUERIMENTO N°04/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LOGO APÓS O VEREADOR ARLINGTON FEZ A 

DEFESA DO REQUERIMENTO N°05/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A VEREADORA NIDA DEFENDEU O 

REQUERIMENTO N°06/2026, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA A SSESSÃO. E 

PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE A ATA QUE SERÁ 

APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E VEREADORES 

DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 29 DE JANEIRO 

DE 2026.  


